JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmeT: ®apmakonorus

.Bo3bmun: SkcTpakTa Kpacasku cyxoro 0,15

beH3okaunHa 1,5

MeTamusona HaTpua 1,5

Macna Kakao 27,0

CMewan, nycTb 06pasyoTcsa Cynno3nTopun.

Pa3zpenn Ha 10 paBHbIX YacTen.

O603Hayb. Mo 1 cBeye B NPSAMYIO KULLKY 2 pa3a B A€Hb.

[To 1 cBeye B NpAMYIO KULLKY 2 pa3a B AeHb.

1. OI'Ipe,EI,EJ'IEHI/Ie KOMIMOHEHTHOCTU nponuncu

BbinncaHa 4eTbIPEXKOMMOHEHTHasA CMCTEMa (3a TPEeTUM 1 YeTBEPTbI KOMMNOHEHT ByaeT B3AT AOMNO/MHUTENbHbIN
Tapud)

2. OnpefeneHne nekapcTBeHHOM OpPMbI

BbinucaHbl cynnosutopumn, konm4ectsoM Nel0, pasgenntesbHbiM Crocobom (KONMYeCTBO MHIPeaMEeHTOB yKa3aHo B
nponuncun)

3. YcTaHoBNeHne Hanm4yua B coctase JI® HapKOTUYECKUX, S00BUTbIX BELLECTB

BXOOMWT 3KCTPaKT KpacaBKU CyxOl - S40BMTOE BELLECTBO (ByaeT B3SAT AOMOJNIHUTENbHBIA Tapud)

A) onpegensieM CTOMMOCTb MHIPEANEHTOB:

9KCTpakTa kpacasku: (0,15 x 1450) / 1000 = 0-21,75

6eH3okaunHa: (1,5 x 5940) / 1000 = 8-91

MeTamusona HaTpus: (1,5 x 1250) / 1000 = 1-87,5

Macna Kakao: (27,0 x 650) / 1000 =17-55

28-55,25

B) onpenensiemM CTOMMOCTb Tapbl:

Kancynbl (3a 10 wT) = 1-00


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/370565

Kopobka ons cynnosuntopunes = 4-00

5-00

B) onpenensemM ctommMocTb paboThbi:

Cynno3ntopun (2 komnoHeHTa) Nel0 = 57-90

NobaBneHne Ka)kaoro nocaenytoLulero

KOMMOHeHTa B cynno3ntopumn (6eH3okanH, MeTaMnson Hatpma) = 9-12 x 2

[MpuroTosneHne nek. gopm,

coaep>Kallmx a00BUTbIE BeWecTBa (3KCTpaKT KpacaBku) = 16-70

92-84

NToro: 126-39,25

126-30

2.Bo3bmu: ®eHobapbutana 0,03

Bbenpa3ona 0,01

OdekcTpo3sbl 0,2

Cmeluan, nycTb 06pa3yeTcs MOPOLLOK.

Jan Takue no3bl Yucaom 10.

0O603Hayb. Mo 1 nopolKy 2 pa3a B AEHb.

Mo 1 nopoLluKy 2 pa3a B A€Hb.

1. OnpepeneHne KOMMNOHEHTHOCTY NPONUCU

BbinncaHa TPeXKOMMOHEHTHAas cUCTEMA (3a TPETUN KOMMNOHEHT ByAeT B3AT AOMOJHUTENbHbIN Tapug)

2. OnpepeneHne nekapCTBEHHON POpPMbI

|-|OpOLLIKI/I, 0O3npoBaHHbIE Ne10, BbINMUCaHbI B peuenTe pacnpenesintTesibHbiM cnocobom (konm4yecTBo NHrpegneHToB
PacCcYNTbIBaeTCA YMHOXEHNEM Ha Yncso [o3s).

3. YcTaHoBsieHNe Hann4yusa B coctase JI® HapKoOTUYECKUX, MCUXOTPOMHbIX, MaxXy4ynx, KpacAaLinx BeLecTs u
nognexawunx MKy

BxoaunTt cpeHobapbuTtan - BXxoanT B cnuncok Il ncnxoTponHbix BelwecTs, nognexut MKY (byneTt B3aT
OONONHUTENbHBIN Tapud)

A) OnpepensemMm CTOMMOCTb MHFPEANEHTOB:

Ha 10 po3 Heobxognmo: cheHobapbuTana 0,03 x 10 = 0,3



6eHpaszona 0,01 x 10 =0,1

aekcrtposbl 0,2 x 10 = 2,0

CTOUMOCTb:

eHobapbutana: (0,3 x 1750) / 1000 = 0-52,50

6enpa3zona: (0,1 x 5000) /1000 = 0-5,00

AekcTposbl: (2,0 x 100) /1000 = 0-2,00

1-22,50

B) onpegensieM CTOUMOCTb Tapbl:

MakeT 6yMa>kHbIn = 0-50

Kancyna 6ymaxkHas (3a 10 wT.) = 1-00

1-50

B) onpenensemM ctommMocTb paboThbi:

Mopowkn go3npoBaHHble (2 koMnoHeHTa) Ne 10 = 27-70

NobaBneHne Ka)kaoro nocaenytoLulero

KOMMOHEHTa B Cynno3ntopun (gekcTtposa) = 9-12

OTBETCTBEHHOCTb 3a pa60Ty C A00BUTbIMN N HAPKOTUYECKNMN

NeKapCTBEHHbLIMN cpeacTBamMu = 16-70

53-52

NToro: 56-24,5

56-20

3.Bo3bmu: MpoTaprona 0,3

JlaHONMHa

Ba3zenuHa no 5,0

Cmewan, nycTb obpasyeTcs Ma3b. [an.

0603Ha4b. Ma3b Os HOCa.

. Ma3b ona Hoca.

1. Orlpe,ueneHme KOMIMOHEHTHOCTU Nponncun

BbiNnncaHa TPEXKOMMOHEHTHAs CUCTEMA (3@ TPETUN KOMMNOHEHT ByAeT B3AT AOMOJHUTENbHbIN Tapug)



2. OnpegpeneHve nekapCcTBEHHON )OpMblI

BbinncaHa ma3b macconm 10,3 r.

A) OnpepensemMm CTOMMOCTb MHFPEANEHTOB:

npoTaprona: (0,3 x 24200) / 1000 = 7-26

naHonnHa: (5,0 x 145-90) / 1000 = 0-72,95

BasesnHa: (5,0 x 110) / 1000 = 0-55,00

8-53,95

B) onpegensieM CTOUMOCTb Tapbl:

baHka 50.0 = 4-00

Kpblwka nnactmaccosas (ana 6aHok) = 2-00

6-00

B) Onpenensem ctomMocTb paboThl

Ma3un (2 komnoHeHTa) = 57-90

NobaBneHne Ka)kaoro nocaenytoLulero

KOMMOHEHTa B Cynno3mTopumn (naHonmH) = 9-12

67-02

NToro: 81-55,95

81-50

4.Bo3bmun: HaTpusa rmgpokapboHaTa

HaTpus 6eHsoata no 1,0

HacTonkn BanepunaHbl 3 mn

AnuKcmpa rpyaHoro 3 min

Boabl o4yunweHHon 100 mn

Cmewan. an. O6o3Haub. Mo 1 cToN0BOM NIOXKKe 3 pa3a B AeHb.

Mo 1 cTonoBon noXxkke 3 pa3a B OEHb.

1. OnpeneneHme KOMIMOHEHTHOCTU nNponncu

BbinncaHa NATUKOMMOHEHTHaA cucTeMa (3a TpeTI/H;I KOMIMOHEHT 6yJJ,ET B3AT 4OMOJHUTE/IbHbIN Tapl/l(p)

2. OnpepeneHne nekapCTBEHHOW OpMbI



BbinncaH BoaHbIN pacTBop o6beMom 106 mn

3. YcTaHoBNeHne Hanm4us naxy4dmx

CoOep>XuT 0OMH NaxyyYnin MHFPeaAneHT - TPYAHON 3AnKCup (byaeT B3AT AOMNONAHUTENbHbLIN Tapug)

A) OnpepenseM CTOMMOCTb MHFPEANEHTOB:

HaTpusa rmgpokapboHaTa: (1,0 x 20) / 1000 = 0-02,00

HaTpusa 6eH3oaTa: (1,0 x 600) / 1000 = 0-6,00

HacTonkn BanepuaHbl: (3 x 460) / 1000 = 1-38,00

3NMKcmpa rpyaHoro: (3 x 480) /1000 = 1-44,00

BOAblI o4mLeHHon: (100 x 30) /1000 = 3-00

6-44,00

B) OnpefensieM CTOMMOCTb Tapbl U YKYNMOPOYHbIX CPEACTB

®nakoH 200mn = 10-00

Mpobka nonnmepHasa = 2-00

Kpblwka nnactMmaccosas = 3-00

15-00

B) Onpenensem ctomMocTb paboTbl

Tapud 3a pacTBOpbl AJ1 HAPYXKHOFO U BHYTPEHHEr0 NPUMEHEHNA B COCTaBEe 2-X KOMMNOHEHTOB 1 06beme Ao 250
MA BKJ. = 45-60

Tapud 3a nobaBsieHNe Ka)xaoro nocaeayoLlero KoMnoHeHTa B Ntobyto nek. opmy 9-12 x 3 = 27-36

Tapud 3a naxydvee = 16-70

89-66

NToro: 111-10

5.Bo3bmu: PacTtBopa MarHus cynbdaTta 10% - 50 mn

MpocTepunnzyn!

HDan. O6o3Hayb. Ons HbEKLUNA

.. 10% - 50

.. Onsa nHbekunn



1. OnpepeneHvie KOMMNOHEHTHOCTY NPONUCH
BbinncaHa ABYXKOMMOHEHTHasa cucTeMa, coaepxallas MarHus cynbdaT 1 BOAY AN UHBbEKLMNA.
2. OnpepeneHne nekapCTBEHHON OpMbI
PacTBop ans nHbekunii obbemom 50mn.

A) onpepensieM CTOMMOCTb MHIPEOVNEHTOB:
MarHusa cynbtaTta Heobxoanmo:

10,0 r - 100 mn

X -50 mn

X=10x50=5,0r.

100

Marnusa cynbaT (5,0 X 43-60) / 1000 = 0-21,8

Boaa onsa nHwvekumn (50 x 40) / 1000 = 2-00

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. ECav Bbl XoTuTe noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/370565
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